

汝南县公安局交警大队 加强重点车辆及驾驶人源头管理

为全面加强重点车辆源头管理,汝南县公安局交警大队着力提升源头隐患防控能力,努力做好道路交通事故源头预防工作。

落实月初告知催办制度。大队认真落实短信、电话、网络三种告知催办措施,

专门建立交通管理业务短信提醒告知平台,每月初及时将重点车辆及驾驶人临界审验、逾期未检验、未报废、重点驾驶人审验教育、满分学习多次违法未处理车辆进行告知,提醒重点车辆及驾驶人按时参加检验和审验教

育,提高了重点车辆及驾驶人审验率。落实月末约谈抄告制度。每月对逾期未检验及违法未处理车辆较多的运输企业进行约谈,及时向企业抄告隐患车辆信息,督促企业落实安全主体责任,消除安全隐患。(姚建勋)

汝南县公安局交警大队积极构筑和谐平安春运交通环境

针对春运工作面临的新形势新要求,汝南县公安局交警大队强化措施,积极构筑和谐平安春运交通环境。

大队加强对辖区道路交通管理即时信息研判,找准隐患症结,对症下药采取有力措

施加强整改防范,主动预防重特大道路交通事故发生。根据辖区道路交通流量变化,及时制作早晚高峰时段的流量通报。启动特殊勤务模式,最大限度地警力投放到事故高发地段,构建起

严密的路面动态管控网络。全面加强“两客一危一货”等重点车辆的管控力度,严查公路客货车超限超载、疲劳驾驶、超速行驶等重点违法行为。(姚建勋)

汝南县公安局西大街派出所救助精神病人回家

2月13日,汝南县公安局西大街派出所民警及时救助一名走失的精神病患者,并将其安全送回家中,让群众切身感受到了人民警察的关爱,赢得了群众的赞誉。

上午10点多,汝南县北关某商店有人报警称:说一女的去汝南一高,迷路了。接到报警电话后值班民警李勇

延、张伟立即带领辅警李航、贾孟宁赶到报警地点。

到达地点后见到一位30左右的妇女,民警立即上前询问情况,看其穿衣打扮和一直说着不着边际的话,发现其患有精神疾病。民警将其带进警车里并耐心询问其姓名和家庭住址,该女子含糊不清地说自己叫朱某梅,

家住在三门闸,其他什么都不知道,民警把她带回所里通过公安网查询其家庭详细住址和亲属信息,而后民警将其送到三门闸派出所,并通过其村委联系到其家人。

朱某梅到家后,其家人特意向民警打电话告知朱某梅已安全到家,同时十分感谢民警的帮助。(葛生)

汝南县公安局交警深入客运场站 开展节后春运交通安全大检查

2月13日上午,汝南县公安局交警大队组织民警深入辖区客运场站开展节后春运交通安全大检查。

在各客运场站,刘卫华认真查看了企业客车GPS卫星监控系统运行使用 and 人员值守以及站内上车前的“三品”检查、购票实名登记等安全措施落实情况,并重点对长途客

车灭火器材、安全锤等安全防护设施配备及驾驶员的登记台账、车辆临检情况以及与客车驾驶员签订的安全责任书进行了详细的检查,并听取了客运企业负责人对客车进出检查、危险品检查、夜间客车运行等情况的具体汇报。

检查期间,刘卫华对节后春运交通安全监管工作提出了

明确要求:要进一步采取有力措施,认真抓好客运源头管理工作,从源头上消除安全隐患。要严格落实交通安全主体责任,加强安全监管,把安全隐患消灭在出站之前。加大宣传教育力度,采取多种形式,广泛开展宣传教育活动,增强客运驾驶人的交通安全意识。

(姚建勋)

汝南县公安局张楼派出所深入辖区开展禁赌宣传活动

2月13日,汝南公安局张楼派出所结合辖区治安实际,积极开展禁赌宣传活动。

张楼派出所所长李杰组织民警以及辅警深入辖区各村老年活动中心、街头铺面

等人员密集场所,通过讲解方式进行禁赌宣传教育。同时,民警、辅警还给群众耐心讲解有关赌博的法律法规,倡导群众选择文明的娱乐方式,不要以身试法,以实际案例给群众动之以情,晓之以

理的讲述赌博对个人以及家庭带来的危害。

此次禁赌宣传活动,有效增强了辖区群众对赌博危害性的了解,提高了群众自觉禁赌的积极性和主动性。(武丽娟)

汝南县公安局张楼派出所部署烟花爆竹燃放禁售工作

近期,汝南县公安局张楼派出所结合“平安守护”专项行动,对烟花爆竹燃放禁售工作进行再推进再部署,组织派出所民警、辅警深入辖区,确保打击私自储存、运输、销售及违规燃放烟花爆竹

的行为坚决落实到位。有效预防烟花爆竹安全事故的发生,确保元宵节前期辖区社会平稳安全。

工作中,民警开展了针对出租屋、沿街店面、闲置库房、常年零售点等极易发生

私自储存烟花爆竹的场所进行了拉网式、地毯式排查,及时发现查处私自储存、运输、销售及违规燃放烟花爆竹的行为,依法依规予以收缴、处罚、处置。(武丽娟)

汝南县公安局巡特警大队扎实开展冬季巡逻防控工作

为有效遏制冬季违法犯罪高发态势,维护辖区治安秩序稳定,汝南县公安局巡特警大队多措并举,重新调整、部署巡逻警力,进一步提高街面见警率,全面提升群众的安全感和满意度。

精心部署。大队召开全体民警、巡防队员会议,

加强值班、备勤和内部安全防范,确保各项工作有序运转;责任明确。大队把各项部署要求和职责任务层层分解落实到各中队、班组。每天深入到巡逻的点、线上检查督促执勤工作,发现问题,及时解决,确保各项工作措施落实到位;完善勤

务。大队积极深入重点路段,开展电动车巡、步巡相结合的巡逻工作。在警情多发时段、重点路段、重点部位加大车巡巡逻密度,切实做到围警街面、快速反应,有力震慑街面违法犯罪活动,切实提高群众安全感。(葛生)

汝南县公安局三门闸派出所 开展对辖区客运车辆交通安全检查工作

为落实辖区客运车辆长效管控机制,切实保证春节期间客运车辆安全常态化监督,近日,汝南县三门闸派出所组织民警对辖区客运车辆进行突击检查。

此次检查,对客车、出租车进行了全面细致的检查,并对所有车辆内部配备

的消防设备、监控探头、安全标语等物品进行了检查,确保技防物防设备全面到位,并能够正常使用。最后

民警就地向车内乘客和驾驶员进行了法制宣传,要求驾驶员们一定要按照规定从事驾驶作业,保证辖区群众的出行得到安全保障。同时,鼓励乘客自觉遵守乘车规定,积极主动的参与到对客运车辆的监督中来。

通过此次检查,驾驶员们表示一定会按照要求,全力配合公安机关做好客运安全工作,让群众满意,让家人放心。(邓倩茹)

汝南县拘留所召开节后管教分析会

2月14日,汝南县拘留所召开全体管教民警会议,就近期监室部分在拘人员在拘室浪费粮食、不按规定着识别服等违规行为进行了通报,对违规在拘人员进行了严肃处理,对违规监室采取了严管措施,对当班巡控民警、辅警进行了批评并在会上做了检讨。

这些违规行为暴露出拘留所一日生活制度落实到位、个别民警、辅警责

任心不强、思想认识不够等问题,为此,拘留区将开展为期一周的教育整顿工作,并根据情况制订了整改措施:通过电教系统对全体在拘人员进行了集体教育;要求全体民警、辅警认真履行岗位职责;要求在拘人员继续学习一日生活制度;规范在拘人员行为,维护监区正常的监管秩序,保障监所安全稳定。(邓倩茹)

汝南县公安局出入境 积极应对节后办证高峰

春节过后,首个工作日,汝南县公安局出入境接待大厅全体民警不到八点早早来到单位,换上警服,打扫卫生,迅速投入到工作中,以饱满的精神状态迎接节后的办证高峰。

出入境管理股始终以创百姓满意为己任,始终牢记“出入有境,服务无境”的工作原则,为申请人提供最快捷、高效、优质的服务。为了应对节日前后办证高

峰,局领导高度重视,科学调配警力,为出入境配备两名辅警,用于引导、指导申请人有序办理证件。同时出入境管理股始终坚持延时服务,每天都是办理完最后一个证件,送走最后一个申请人才下班,最大限度地满足群众的办证需求。从四面八方回乡办证的老百姓纷纷竖起拇指夸赞:“还是家乡的警察亲啊!”(武丽娟)

温馨“窗口” 警民连心

汝南县公安局户政部门要求户籍“窗口”民警对前来办事的群众要以诚相待,真心实意地为群众着想,诚心实意地为群众办事、解难,化解群众矛盾,获得百姓信誉,加深警民之间的感情。

户籍“窗口”作为直接服务群众的一个平台,它是打破警民相识陌生,介绍警民关系的主要“红媒”。群众来户籍办理业务,户籍窗口的民警通过接受业务办理、发放便民服务手册、警民联系卡、宣传材料、公布警务电话、QQ、微信等方式,扩大联络人员,畅通信

息渠道,密切了警民关系。对辖区内的贫困家庭、行动不便的老人、留守在家的儿童、残疾人等特殊群体,“窗口”民警包片结对,积极协调有关部门解决,使便民、利民活动真正落到实处,让“窗口”拉住警民双手,连紧警民心。留盆镇村民徐某从小外出流浪,年老回家发现无户口,2018年12月份,户政部门接到群众情况反映后,积极与留盆派出所联系,并与徐某多年生活地新疆警方联系,核查情况,并主动向市局汇报很快为他补办了户口,徐某得以顺利到敬老院颐养天年。(邓倩茹)